
Dit is het 
boekje van 

................... 



Splitsen tot 10 

2 6 4 3 

2 2 1 0 

3 7 5 3 



Splitsen tot 10 

7 5 3 6 

6 4 2 5 

4 2 5 3 



Splitsen tot 10 

8 + .... = 10 4 + .... = 10 1 + .... = 10 7 + .... = 10 

10 

8 

10 

4 

10 

7 

10 

5 

10 

2 

10 

1 

10 

0 

10 

6 

6 + ...... = 10 

...... + 3 = 10 

...... + 5 = 10 

8 + ...... = 10 

2 + ...... = 10 

10 = 2 + ...... 

10 = 1 + ...... 

10 = ...... + 4  

10 = ...... + 7 

10 = 10 + ...... 



Splitsen tot 20 

 17 

10 
 13 

 3 
 18 

10 
 11 

 1 

 19 

10 
 12 

 2 
 20 

10 
 14 

 4 

 17 

 7 
 14 

10 
 18 

 8 
 16 

 6 

 11 

10 
 19 

 9 
 15 

10 
 16 

 6 



Vul de bijhorende oefening in. 

................................................................. ................................................................. 

................................................................. ................................................................. 

................................................................. ................................................................. 

................................................................. ................................................................. 



Teken bij en los op. 

12 + 6 = ...... 

6 + 12 = ...... 

16 + 3 = ...... 

3 + 16 = ...... 

14 + 5 = ...... 

5 + 14 = ...... 

11 + 7 = ...... 

7 + 11 = ...... 

13 + 4 = ...... 

4 + 13 = ...... 

17 + 2 = ...... 

2 + 17 = ...... 

15 + 3 = ...... 

3 + 15 = ...... 

18 + 2 = ...... 

2 + 18 = ...... 



Vul in.  

12 + 6 = ......... 

5 + 11 = ......... 

4 + 14 = ......... 

13 + 5 = ......... 

3 + 14 = ......... 

2 + 17 = ......... 

15 + 5 = ......... 

6 + 11 = ......... 

18 + 2 = ......... 

4 + 12 = ......... 

16 + 3 = ......... 

3 + 13 = ......... 

6 + 11 = ......... 

5 + 14 = ......... 

7 + 12 = ......... 

12 + 5 = ......... 



Vul in.  

14 + 2 = ......... 

5 + 10 = ......... 

10 + 7 = ......... 

11 + 5 = ......... 

10 + 4 = ......... 

12 + 7 = ......... 

13 + 5 = ......... 

6 + 10 = ......... 

13 + 2 = ......... 

4 + 14 = ......... 

10 + 3 = ......... 

7 + 10 = ......... 

1 + 10 = ......... 

6 + 12 = ......... 

10 + 8 = ......... 

16 + 3 = ......... 



 

Het dubbel.  

 

Het dubbel van 4 is ....... Het dubbel van 2 is ....... 

  

Het dubbel van 5 is ....... Het dubbel van 1 is ....... 

  

Het dubbel van 6 is ....... Het dubbel van 3 is ....... 



 

De helft.  

 

De helft van 10 is ....... De helft van 6 is ....... 

  

De helft van 8 is ....... De helft van 2 is ....... 

  

De helft van 4 is ....... De helft van 12 is ....... 



De liter.  

 Minder dan 1 liter Juist 1 liter Meer dan 1 liter 

    

    

    

    



Vul de bijhorende oefening in. 

................................................................. ................................................................. 

................................................................. ................................................................. 

................................................................. ................................................................. 

................................................................. ................................................................. 



Doorstreep en los op. 

18 - 6 = ...... 14 - 3 = ...... 

16 - 4 = ...... 15 - 2 = ...... 

13 - 3 = ...... 12 - 1 = ...... 

15 - 4 = ...... 17 - 5 = ...... 



Vul in.  

9 - 7 = ......... 

19 - 7 = ......... 

8 - 3 = ......... 

18 - 3 = ......... 

7 - 5 = ......... 

17 - 5 = ......... 

6 - 4 = ......... 

16 - 4 = ......... 

3 - 2 = ......... 

13 - 2 = ......... 

5 - 3 = ......... 

15 - 3 = ......... 

9 - 6 = ......... 

19 - 6 = ......... 

8 - 6 = ......... 

18 - 6 = ......... 

7 - 4 = ......... 

17 - 4 = ......... 

9 - 5 = ......... 

19 - 5 = ......... 



Vul in = of = 

 10 + 7 ......... 7 + 10   6 - 10 ......... 10 - 6 

 9 + 10 ......... 10 + 9   3 + 4 .........  3 + 14 

 13 - 2 ......... 3 - 2   0 + 20 ......... 20 + 0 

 19 - 6 ......... 9 - 6   12 + 5 ......... 5 + 12 

 15 < .........  18 = .........  13 < ......... 

 17 > .........  14 < .........  20 = ......... 

 11 = .........  19 > .........  15 > ......... 

 20 > .........  12 < .........  16 < ......... 

Vul een passend getal in. 



Vul in.  

16 - 4 = ......... 

19 - 5 = ......... 

17 - 2 = ......... 

18 - 6 = ......... 

17 - 5 = ......... 

16 - 4 = ......... 

18 - 3 = ......... 

19 - 1 = ......... 

15 - 5 = ......... 

17 - 3 = ......... 

19 - 8 = ......... 

12 - 1 = ......... 

14 - 2 = ......... 

18 - 7 = ......... 

16 - 3 = ......... 

17 - 4 = ......... 



 Alles door elkaar.  

19 - 7 = ......... 

5 + 15 = ......... 

14 - 2 = ......... 

12 + 3 = ......... 

17 - 7 = ......... 

9 + 10 = ......... 

16 - 4 = ......... 

15 + 3 = ......... 

11 + 8 = ......... 

19 - 6 = ......... 

3 + 14 = ......... 

17 - 5 = ......... 

6 + 12 = ......... 

16 - 5 = ......... 

13 + 7 = ......... 

10 - 4 = ......... 



 Hoe laat is het?  

Het is ..................... Het is ..................... Het is ..................... 

Het is ..................... Het is ..................... Het is ..................... 


